

Szentgrót és Vidéke



Vakond
2023 emlése

Térségi havilap

XIII. évfolyam

2023. július

Egy különleges zenei élmény – lenyűgöző környezetben

Örvényesvölgy Fesztivál Zalacsányban

2023. június 9-17 között, öt napig tartott Magyarország legújabb fesztiválja, az Örvényesvölgy Fesztivál. A Veszprémbalaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával létrejött eseményen fellépett többek között a *Gipsy Kings by Diego Baliardo*, *Candy Dulfer*, *Kevin Davy White*, a *Ferenc Nemeth Freedom Trio*, *Gilad Hekselmann* és *Seamus Blake*-el, illetve a *Deladap*. A magyar előadók közül a közönség a *Juhász*

Gábor Triót, *Karosi Júliát*, a *Gyárfás István Triót*, a *Csik Zenekart* és az *Anima Sound System*-et láthatta a színpadon.

A Grammy-díjra jelölt *Candy Dulfer* 7 tagú zenekarával érkezett a zalai dombok közé. „A fesztiválnak is helyet adó *Pálos Resort* birtokára hívtuk meg őket. A menedzsment jelezte, hogy a képek meggyőzték őket, amikor elvállalták a fellépést, hiszen látták, hogy nem egy átlagos fesztivárról vagy koncerteremről van szó. *Candy*



A *Gipsy Kings* *Diego Baliardo* vezetésével nagyszerű hangulatot varázsolt.

Dulfer elmondta, hogy a valóság aztán felülmúlta minden várakozását. Ahogy 2018-ban *Al di Meolának*, neki is szinte

az első kérdése volt, hogy van-e a közelünkben eladó ház, szívesen lenne szomszédunk!
(Folytatás a 2. oldalon)

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

SZÁMPONT

„Szeressen piacképes részs szakmát - szakképesítést”
a SZÁM-PONT KFT.-nél!

Augusztus-szeptemberben induló képzéseink:

„Aranykalászos gazda”

Dajka

Pedagógiai munkatárs

Volfrámelektrodás védőgázás ívhegesztő

Fogyóelektrodás védőgázás ívhegesztő

Hő- és hangszigetelő

Gipszkartonszerelő

A képzések elmélet online – gyakorlat kihelyezett

cégeknél és a Szakképzési Centrummal

közösen kerülnek megvalósításra.

Érdeklődni: kepzes@szam.hu

Telefon: 92/314-390

www.szam.hu

Egy különleges zenei élmény – lenyűgöző környezetben

Örvényesvölgy Fesztivál Zalacsányban

(Folytatás az 1. oldalról)

A legnépszerűbb, a fesztivál területén található Safari Lodge szállásainkon helyeztük el őket és a szállásuk elfoglalása után belevetették magukat a fesztivál forgatagába. Végigtáncolták a Gipsy Kings koncertjét, megkóstolták a helyi borokat, a Gasztró Kult&Art udvarunk ételeit” – mondta el Badacsonyi Tamás, fesztiváligazgató.

Candy Dulfer több meglepetéssel is szolgált: többször szólt magyarul a közönséghez és a koncert végén felhívott a színpadra egy komáromi kisfiút, *Hodek Áront*. A 13 éves fiú fiatal kora ellenére már világszerte elismert „csodagyerek”, virtuóz basszusgitáron. Tehetségére olyan legendás zenészek figyeltek fel, mint *Quincy Jones*, *Lenny Kravitz*, *Timbaland*, *Justin Timberlake* és még sokan mások. A *zalacsányi* koncert közönsége igazi kuriózumot látott közös örömezőjükhöz köszönhetően.

A Gipsy Kings Diego Baliardo vezetésével érkezett Franciaország déli részéről – nem teljesen zökkenőmentesen. A legfontosabb kellék, a zenekar 7 flamenco gitárja nem érkezett meg a repülővel, amelyen utaztak. Mivel a hangszerek nélkül a koncert meghiúsulhatott volna, a szervezők egy éjszakán át szervezték a bécsi repülőtéren a Magyarországra érkezésüket, hajnali 3 órakor a zenekar szállására szállították őket. A szervezők

egy különleges fogadtatással lepték meg a zenekart: a *zalabéri Szent Antal Fogadóban* cigányzenés vacsorával várták őket, ahol egy rögtönzött koncert alakult ki a magyar cigányzenekarral. Virtuóz játékok felcsigázta a francia csapatot, a fáradtság felett győzött a zenész vér, volt aki kanalat, volt aki villát ragadott, a poharak, üvegek tányérok átalakultak dobokká, és lenyűgöző gipsy jamsession vette kezdetét.

A fesztivál 5 napja alatt több, mint 4.500 látogató érkezett az 1.000 fős zalai kisfaluba, Zalacsányba. A koncertek mellett a fesztivál különlegessége volt a területén található pálos kolostor nyílt ásatási bemutatója, a zala-völgyi Nyitott Portákhoz szervezett e-bike túrák, a számtalan irodalmi és gyerekprogram.

– Minden várakozásunkat felülmúlta az a nyitottság – és nem mellesleg elégedettség – amivel a látogatók fogadták a programjainkat az első Örvényesvölgy Fesztiválon. Alapvető fontosságú volt az előkészítés során, hogy részesei tudunk lenni a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa programjainak. Fesztiválunk ékes példája azon tényezőik sajátos együttállásának, amelyeket a VEB2023 EKF program is fontosnak tart a kulturális év alakítása során. A lenyűgöző természeti környezet, a rejtett értékek és kul-



Candy Dulfer 7 tagú zenekarával érkezett.



Fotók: Erhart László

A hálás közönség...

turális kincsek feltárása, a különleges zenei produkciók, valamint a szervezők és a térségben élők együttműködése jellemezte a két hétvégét. Folytatjuk, a környezetünkhöz méltó,

minőségi kulturális programokat tervezünk a jövőben is Örvényesvölgyben! – ígéri *Badacsonyi Tamás* és felesége, *Badacsonyi-Kovács Nikoletta*, a fesztivál házigazdája.

TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146
Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalataj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagy lengyel
Telefon: 30/586-3090



Középpontban az egészségünk

Természetesnek tűnik, hogy egészségünk védelme rendkívül fontos az év minden részében. Nyáron azonban még fokozottabban kell figyelni, hiszen a kánikula – a meglévő veszélyforrások mellett – plusz megterhelést jelent szervezetünknek. Összeállításunk az egészséges életmóddal kapcsolatos rendezvényeket, tanácsokat szedte csokorba.

Egészségdélután a kormányhivatalban

Vércukor- és vérnyomás-mérés, testsírszázalék-, CO-mérés dohányosoknak. Többek között ezen szűrések igénybevételére is mód nyílt a Zala Vármegyei Kormányhivatal által szervezett munkahelyi egészségdélutánon a zalai megyeszékhelyen.

A 2023-ban indult rendezvénysorozat ezúttal a kormányhivatal Kosztolányi utcai központjában dolgozók számára kínált lehetőséget arra, hogy időt takarítva meg, a munka-

A résztvevőknek különféle demonstrációs eszközökkel mutatták a be a leggyakoribb testi elváltozásokat: megnézheték azt is, hogy néz ki egy rákos, illetve egy egészséges tüdő, és a különféle illuminált állapotokat szimuláló, úgynevezett részegszemüveget is kipróbálhatták.

Évente közel 30 ezer magyar hal meg dohányzás miatt

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya a Dohányzásmentes Világnaphoz kapcsolódóan felvilágosító rendezvényt tartott az oktatási intézményekben dolgozó pedagógusok és védőnők részére.

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) kezdeményezésére 1988 óta minden évben május 31. a Dohányzásmentes Világnap, mely elsősorban a dohányzás veszélyeire, szövődményeire hívja fel a figyelmet. Földünkön napjainkban mintegy 1,3 milliárd ember dohányzik rendszere-



Összesen 14 engedéllyel rendelkező természetes fürdőhely várja a vendégeket Zala vármegyében.

felelős, ezért visszaszorítása a legfontosabb népegészségügyi feladat – hangsúlyozta a főigazgató.

A rendezvényen meghívott előadóként vett részt dr. Kimmel Zsófia, a Nemzeti Népegészségügyi Központ Népegészségügyi Stratégiai, Egészségfejlesztési és Egészségmonitorozási Főosztály Egészségmonitorozási Osztályának egészségfejlesztő referense. A szakember elmondta: bár a 2000-es évek elejétől, a jogszabályi háttér megteremtése óta folyamatosan csökken a dohányzás a felnőtt és gyermek lakosság körében, még mindig számottevő.

Megfelelő a természetes fürdőhelyek vízminősége Zalában

Zala vármegye illetékességi területén összesen 14 engedéllyel rendelkező természetes fürdőhely várja a felfrissülni vágyókat, ebből 9 a Balatonparton található.

A vármegye kijelölt természetes fürdőhelyei:

Balatonyörök – Községi Strand, Szépkilátó Strand
Vonyarcvashegy – Lidó Strand
Gyenesdiás – Diási Játékstrand, Gyenesi Lidó Strand
Keszthely – Helikon Strand, Libás Strand, Városi Strand és a Hotel Helikon strandja
Hévíz – Tófürdő
Zalaegerszeg – Gébárti Tóstrand
Zalalövő – Borostyán Tóstrand
Kistolmács – Kistolmácsi Szabadstrand
Kustánszeg – Kustánszegi Tóstrand

A fürdőhelyek közegészségügyi-járványügyi ellenőrzése folyamatos, a fürdővíz használat-engedélyezési eljárásokat a Zala Vármegyei Kormány-

hivatal Népegészségügyi Főosztálya 2023-ban is lefolytatta. A vizsgálatok alapján megállapítható, hogy Zala vármegye területén nincs érvényben fürdési tilalom, a vízminőséggel kapcsolatban egyik természetes fürdőhely esetében sem merült fel probléma.

A fürdővíz minőségének negatív irányba történő változása, vagy szabálytalanság észlelése esetén – a fürdőzők egészsége érdekében – a kormányhivatal érintett szervezeti egysége azonnal megteszi a szükséges intézkedéseket.

Javaslatok, tanácsok:

- lázasan, betegen ne látogassuk a strandokat;
- felhevült testtel ne ugorjunk a vízbe;
- a gyermekeket ne hagyjuk felügyelet nélkül;
- a fürdőzők részére szóló írásos üzemeltetői tájékoztatóban, házirendben foglaltakat tartsuk be.

A kánikula veszélyei

Az átlagosnál melegebb időjárás megterhelő az egészséges szervezetre is, illetve bárkinél okozhat egészségügyi panaszokat, kellemetlen tüneteket, dekoncentrációt. Különösen veszélyeztetett csoportok a kisgyermek, az idősek, valamint a szív- és érrendszeri betegségben szenvedők. Ilyenkor fokozottan oda kell figyelni a folyadékbevitelre, érdemes kerülni a kávé, az alkohol, a magas koffein és cukortartalmú üdítők, zsíros ételek fogyasztását.

Ajánlott bő, szellőző ruházattal és naptejjel védekezni a leégés ellen, 11 és 15 óra között lehetőség szerint húzódjon mindenki árnyékba. Ne hagyják a gyermekeket, állatokat tűző napon parkoló autóban!



Számos szűrésre nyílt alkalom a kormányhivatalban.

helyükön fordíthatassak figyelmet az egészségükre. Az egészségdélutánon részt vett dr. Sifter Rózsa, Zala vármegye főispánja is, aki hangsúlyozta, az egészség megőrzése a munkavállaló és a munkáltató számára egyaránt fontos. A munkahelyekre szervezett szűrések pedig megkönnyítik, hogy a dolgozók felszabadult, szorongásmentesen tájékozódjanak, tehessenek fel kérdéseket a szakembereknek. Ezt igazolja az egészségdélután iránti érdeklődés – tette hozzá a főispán.

A program során a kormányhivatal szakemberei, munkatársai felhívták a figyelmet a népegészségügyi ingyenes szűrővizsgálatok, az önvizsgálat, az egészséges életmód és a prevenció fontosságára, lehetőséget kínáltak továbbá az általános állapotfelmérésre is.

sen, a dohányzás pedig évente 8 millió ember halálát okozza annak ellenére, hogy az megelőzhető lenne. Erről dr. Varga Andrea, a Zala Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója beszélt közönségében.

– A dohányzás nem csak egy rossz szokás, hanem krónikus betegségek előidézője is. A dohányos hajlamosabb lehet sok más betegség mellett a szívinfarktusra, az érszűkületre, a tüdőrákra, de a dohányzás a passzív dohányosokra is káros hatásokat okoz. Magyarország lakosságának 35 százaléka dohányos, ezzel a világranglista dobogós helyén állunk. Hazánkban évente mintegy 30 ezer ember halálát okozza a dohányzás, mely a tüdőrák okozta halálozások 90-95 százalékaért, az összes rákbetegség 30-35 százalékaért

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

Tekenye és a Katolikus Karitás

A különböző élethelyzetekben mindig jól jön egy kis támogatás, ami segít megoldani az aktuális gondokat. Ezt a feladatot segíti évek óta Tekenyén is a *Szent Anna Karitás csoport*. A helyben élőkön kívül a közeli településen szállást találó menekültek ellátásában is részt vállaltak az önkéntesek. A *Veszprém-Főegyházmegyei Karitás* nagyon jó megítélés szerint a probléma felis-

merése után annak megoldását is helyben tudjuk segíteni.

Az önkénteseket különböző képzéseken segítik a tevékenységük egyre hatékonyabb elvégzésében. Jelenleg az idősgondozás, kapcsolat építés van fókuszban. Ebben a témakörben *Sinkovicsné Máté Hortenzia*, a *Székesfehérvári Egyházmegyei Karitás* igazgatója tartalmas előadásának, interaktív programnak lehetünk



Pünkösdi Piknik és gyereknep

Tekenye önállóvá válása egy újfajta program kezdetét is jelentette, 2010 óta minden évben pünkösdhétfőn *Pünkösdi Piknikre* hívjuk a lakosságot. A gyereknepet szintén ezen a napon ünnepeljük meg. Idén *Belényesi Barnabás* zenés műsorával kezdődött a délután. A közös zenélést nagyon lelkesen fogadták a gyerekek. A vidám programot több más kikapcsolódási lehetőség követte kint és bent is. Az eső után benépesült a játszótér.

A kézműves foglalkozást a *Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár* keretén belül a *Kecskedombi Manótanya* koordinálta. Volt itt színezés, varrás, gyöngyfüzés és minden más...

A helyi amatőrök szintén jó hangulatú dalaikkal lepték meg a hallgatóságot. *Hideg Gyuláné*, *Ilike néni* ismét egy kedves történetre építette fel az előadást. Az együtt éneklés a fellépés után is folytatódott.

Nagy érdeklődés volt a friss gyümölcsökkel körberakott csokiszökökútnál. Az utolsó cseppig hasznosítva lett a kínálat. A felnőttek is megkóstolták a különlegességet, bár ők a lángost és a bagdyást is szívesen fogyasztották. Köszönjük a segítőknek, hogy idén is mindent megtettek a gördülekeny lebonyolítás érdekében!

Jövőre ugyanitt várunk mindenkit!

Sinka Imréné

részesei június 3-án Tekenyén. A térségben működő karitás csoportok tagjai *László atya* bevezetőjét követően kezdték el a munkát. Főtisztelendő *Szijártó László*, Balatonalmádi plébánosa, a Veszprém-Főegyházmegyei Karitás igazgatója elmondta, hogy a Katolikus Karitás az év elején sem hagyta magára a rászoruló családokat. A támogatások mellett a „zöldellő kertek öngondoskodó háztartások” programmal ösztönzik az érintetteket.

A 2019 évi Szociális-karitatív önkéntes alapképzés folytatására június 16-án került sor, Főtisztelendő *Árva Ferenc* atya az Egri-Főegyházmegyei karitás igazgatója előadásában. A folytatás szintén tartalmas volt: a régi ismeretek rendszerezése mellett új információkat sajtá-

tottak el a hallgatók. A Karitás a Katolikus Egyház hivatalos segélyszervezete, amely a területén élő rászorulókat segíti. Együttműködik az öngondoskodó háztartásokkal, segíti az iskolakezdet, tárgyi és élelmiszer adományokat juttat a családoknak. A hatékony munkához a szükséghelyzet felismerését követően megbízható reagálás szükséges, az együttműködő partner keresése után a segítő munka lezárásával.

A rendezvényen bemutatkozott a helyi egyházközség vezetője, *Farkas Tamás*, aki az egyházi élet ápolása mellett tevélegesen is részt vállal a munkában. Jelenleg a Szent Anna Kápolna felújítási munkái zajlanak, a tervezett augusztus 12-i átadási időpont közele...

- s -

Szépkorú köszöntése



2023. június kilencedikén töltötte be kilencvenedik életévét *Kulics Lajosné*. Ez alkalomból köszöntötte *Elvira* néni *Sziva Erika*, Sümegcsehi polgármestere.

„Megtiszteltetés számomra, hogy eme jeles évfordulókör kö-

szönthettem *Elvira* néni. Családias légkörben, finom süteményeket kóstolva, múltbéli emlékeket idézve beszélgettünk” mesélte a polgármester asszony.

További jó egészséget kívánunk az ünnepeltnek!



HIRDETÉS



Sok százezer otthon semmisült meg.

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



ZALAKAROSI
FÜRDŐ

**MAXOLD KI AZ ÉLMÉNYEKET
A ZALAKAROSI FÜRDŐBEN!**

FŐSZEZONI PROGRAMOK
GYENESDIÁSON » 2023. JÚLIUS


GYENESDIÁS
NYUGAT-BALATON ÜDÜLŐFALUJA

- » Keszegfesztivál július 1-2.
- » Bornapok július 13-16.
- » Korzó Estek augusztus 10-12.

**Napos Zala kártyával a strandokra
kedvezményes a belépés!**

Pacsa és Szentgrót vidékének állandó lakosai lakcímkártya felmutatásával kedvezményre jogosultak.



<https://www.facebook.com/gyenesdias>

További információ:

Tourinform Gyenesdiás • www.gyenesdias.info.hu
8315 Gyenesdiás, Hunyadi u. 2. Tel.: +36 83/511-790

A vármegye nemzetközi pályázatai

Zala Vármegye Önkormányzatának részvételével több nemzetközi pályázat is benyújtásra került az elmúlt időszakban. Erről adott lapunknak részletes összefoglalót dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke.

Kerékpáros desztinációs modell létrehozása a szlovén-magyar határrégióban

Az előző időszakban megvalósított projekteknek köszönhetően a határon átnyúló infrastruktúra hiányzó szakaszai elkészültek, és megannyi szolgáltatás és újonnan kifejlesztett turisztikai termék és csomag került kidolgozásra. A határ mindkét oldalán számos tematikus útvonalat alakítottak ki. Nagy kihívást jelent azonban a köztük lévő szinergiák megteremtése, új, határon átnyúló turisztikai kínálat kialakítása, azok összekapcsolása és koordinálása, valamint új, kevésbé látogatott vidéki területek és azok érdekelt feleinek bevonása a kerékpáros turizmusba.

A kihívás abban rejlik, hogy a múltban megvalósított számos projekt ellenére a területen még mindig rengeteg a kiaknázatlan turisztikai potenciál. Hiányzik a hatékony és közös, határon átnyúló együttműködés a turisztikai szolgáltatások és a legfontosabb szereplők között az útvonal mentén, és nincsenek olyan regionális, nemzeti vagy határon átnyúló desztináció-menedzsment struktúrák, amelyek támogatnák a közös márkaépítést, a minőségirányítást, a kapacitásépítést, az útvo-

nal karbantartást és a régió népszerűsítését. A turizmus szervezeti és pénzügyi rendszere mindkét oldalon nemzeti szinten központosított, regionális szinten pedig gyakorlatilag nem létezik. Van néhány együttműködési kezdeményezés, amelyekben csak 2-3 szolgáltató vesz részt, de együttműködésük nem állandó és nem intézményesített.

Korábban a fejlesztési intézkedések a megfelelő infrastruktúrára, információs rendszerekre és marketingeszközökre összpontosítottak, nem pedig a meglévő emberi erőforrások fejlesztésére és kihasználására. A hálózatépítési tevékenységek ellenére a turisztikai szolgáltatók még mindig nem rendelkeznek elegendő ismerettel arról, hogyan tudnának jobban együttműködni egymással. Így a fent felsorolt kihívásokon túlmenően a határ mindkét oldalán átfogó képzésre van szükség, mivel a kerékpáros szolgáltatóknál gyakran hiányzik a történetmesélés, az élményalapú szolgáltatásfejlesztés, a marketing és a digitális készségek terén szerzett tudás.

Állampolgári bevonás növelése

Egy másik szlovén-magyar együttműködés célja a projekt-partnerek, az önkormányzatok, a helyi közösségek és az állampolgárok közötti információcseré javítása, az együttműködés fokozása, az önkormányzatok kapacitásának erősítése az állampolgári bevonás növelése érdekében, kifejezetten a körkörös gazdaság ösztönzésére irányuló stratégiák készítése terén.

A határon átnyúló együttműködéssel lehetőség nyílik a tapasztalatcserére és a jó gyakorlatok egymás felé történő bemutatására, a lakosság jobban részese lehet a helyi közönségnek, és nagyobb mértékben azonosulhat az önkormányzatok céljaival és elképzeléseivel.

Hiperbár oxigénterápiás kezelés hatásainak kutatása

A grazi egyetemmel közösen egy osztrák-magyar Interreg pályázat is hamarosan benyújtásra kerül, ebben a hiperbár oxigénterápiás kezelés hatásait kutatjuk, kiemelt figyelmet fordítva a poszt COVID kezelésére, valamint a társadalombiztosítási finanszírozás lehetőségeit is körbejárjuk. A kutatás és szakmai együttműködés mellett az oktatásfejlesztés és a hiperbár oxigénterápia népszerűsítése is a projekt része.

Energia csúcsterhelés csökkentése

Az energia csúcsterhelés csökkentésére is benyújtásra került egy transznacionális pályázat, ezt egy szlovén szervezet koordinálja. A projekt keretében kísérleti megoldásokat tesztlünk, a megtermelt energia és az elektromos hálózatba irányuló terhelés közötti egyensúlyhiány megoldására javaslatokat dolgozunk ki. Zala Vármegye Önkormányzata tervezett tevékenységei között szerepel egy energia-közösség létrehozása és ennek megvalósításából eredő eredmények és előnyök bemutatása.



Dr. Pál Attila

Pályázatok közös programokra

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. idén is kiírta pályázatát a határon túli testvértelepülésekkel és megyékkel való közös programok megvalósítására, melyre Zala Vármegye Önkormányzat két pályázatot nyújtott be egyik székelyföldi testvérmegyéjével, Kovásznával. Az egyik pályázat témája a hagyományörzés a nevelésben. A Kovászna Megye Tanácsa fenntartásában működő és 1954-ben alapított Sepsiszentgyörgyi Művészeti és Népiskola működését ismernének meg és korábbi, Muravidékkel és a Göcseji Tudásközponttal közös kézműves örökség megőrzésére irányuló programunk eredményeit osztanánk meg a kovásznaiakkal.

A másik pályázatban a fiatal vállalkozókra, a start up programok jó példáira, innovatív kutatási és oktatási programokra helyeznénk a hangsúlyt. A projekt eredményeként aktív kapcsolatok alakulhatnak ki Zala vármegye és Kovászna megye gazdaságfejlesztését irányító megyei szereplők között.

Világító kerékpárutat adtak át

Zala vármegye, továbbá és Lenti, Rédcics és Külsősárd összefogásával újult meg a Lentit Rédcicssel összekötő kerékpárút.

– Községünk lakóinak nagy-szerű ez a beruházás, megkönnyíti a bejutást Lentibe

azok számára, akiknek nem áll rendelkezésükre személygépkocsi. – hangzott Soós Endréné rédcicsi polgármester köszöntőjében az ünnepélyes átadáson. – Emellett remek sportolási lehetőséget is nyújt a kerékpározás szerelmeseinek.



Horváth László, Pácsonyi Imre, Vigh László és Pete Polgár Máté plébános is kipróbálta kétkeréken a biciklit.

Az eseményen jelen volt Vigh László országgyűlési képviselő, aki hangsúlyozta: közel négyezer jármű halad át naponta a 75-ös számú főúton, ami már az élıhetőség határát súrolja. Ettől kezdve felértékelődik az, amit a kerékpárutakról gondolhatunk, hiszen biztonságos és egészséges közlekedési formát valósít meg.

Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke az átadásra is kerékpárral érkezett, beszédében a Zala két keréken projekt fejlesztéseit részletezte:

– 2014-ben kezdte el a vármegyei önkormányzat a programot. Fő célkitűzésünk, hogy Zala megye úthálózatát egészítsük ki és alakítsuk oly módon, hogy minél több kerékpárszakaszt építsünk meg, vagy újítsunk fel. A rédcicsi szakasz azért is nagyon fontos, mert kapcsolódik az Eurovelo 13 (Vasfüggöny útvonal) szakaszaihoz, annak egy részét alkot-

ja, valamint Lenti térségének és Hetésnek ad jó megközelítési lehetőséget.

– Nagy szükség volt a Rédcics és Lentit összekötő kerékpárút felújítására, amely immár kétsávossá vált, és különleges, foszforeszkáló, sötétedéskor világító borítást kapott – mondta Horváth László, Lenti polgármestere. – Sokan ingáznak Rédcicsről és Külsősárdról Lentibe, számukra biztonságossá és nyugodttá válik a közlekedés. Nem felejtethetjük el a turisztikai szerepét sem a kerékpárutaknak, Lentiben több mint húsz kilométer kerékpárút van folyamatosan végezzük az úthálózat felújítását. Belterületi kerékpárútjaink csatlakozást biztosítanak a most átadott útszakaszhoz is, így megkönnyítve a kerékpáros közlekedést akár a városközpont, vagy éppen a Lendvadedes felé vezető kerékpárúthoz.

MUNKALEHETŐSÉG



A kilimáni almásba és az orosztonyi körtésbe
szüretelőket,
szedésfelügyelőket, gépkezelőt
keresünk JÚLIUS VÉGI kezdéssel.

Bér: megegyezés szerint.

Jelentkezni a

+36-30/211-6958 és a +36-30/4132041 telefonszámon
vagy

személyesen a kilimáni almáskert hűtőháznál
(8774 Gelse, Kilimáni határszél u. 1.) lehet:

2023. július 6-án 8.30 - 14.00

2023. július 13-án 8.30 - 14.00

2023. július 20-án 8.30 - 14.00

A jelentkezéshez hozza magával személyes iratait
(adóazonosító, személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya)

Golden Garden Invest Kft.

Gránit, márvány síremlékek



Síremlék Akció a környék legnagyobb választékával.

I-es Gránit fedett 695.000Ft-tól

Ajándék feliratozással és egy darab vázával.

II-es Gránit fedett 890.000 Ft-tól

Ajándék feliratozás, vázával mécsesstartóval.

Olasz táblás anyagból.

23 éves szakmai tapasztalattal.

Böör Kőfaragó Kft. Pacsa

06/30/556-9092

Megtekintéshez telefonos
egyeztetés szükséges.



További képek honlapunkon láthatók.

www.boorkofarago.hu



Sajtóközlemény

Elkezdődött az elektromos hálózat felújítása a Zalaegerszegi Tankerületi Központ fenntartásában lévő öt intézményben

2023/06/30

A Zalaegerszegi Tankerületi Központ öt intézményének elektromos hálózata mintegy 249,99 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból újul meg. A fejlesztés célja az épületek elektromos hálózatának teljes körű modernizálása és üzembiztos hálózati környezet kialakítása, amely lehetővé teszi az oktatás digitalizációja által igényelt nagyszámú eszközök egyidejű használatát.

A támogatás intenzitása a projekt elszámolható összköltségének 100%-a.

A megvalósítás helyszínei:

- Fazekas József Általános Iskola
- Zalabéri Általános Iskola
- Lenti Arany János Általános Iskola
- Mórincz Zsigmond Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés-Oktatást Véggő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
- Deák Ferenc Általános Iskola és Gimnázium

Az elektromos hálózatának felújításával még korszerűbb infrastrukturális környezetet alakítunk ki, amely hozzájárul a minőségi oktatáshoz, és a karbonkibocsátás csökkentéséhez is.

A vissza nem térítendő támogatásból az épület villamos hálózata teljesen megújul, a mérőállomástól új fővezetékrendszert építünk ki. Az elosztó berendezésektől a villamosfogyasztókig rézvezetékeket és kábeleket cserélünk. Új típusú LED világítótesteket szerelünk fel.

Az európai uniós támogatás segítségével az elektromos rendszer fejlesztése fokozza az érintett intézmények eredményességét és emeli az általuk nyújtott szolgáltatások minőségének színvonalát.

A pályázati felhívás kódszáma: EFOP-4.1.12-22

A pályázati felhívás címe: Az állami fenntartású köznevelési intézmények elektromos rendszerének megújítása
A projekt azonosítószáma: EFOP-4.1.12-22-2023-00041

A projekt címe: Elektromos rendszerek megújítása a Zalaegerszegi Tankerületi Központ intézményeiben
A szerződött támogatás összege: 249 999 993 forint
Projektidőszak: 2023.01.01. – 2023.08.31.

További információ kérhető:

<http://kk.gov.hu/efop-4-1-12-22-2023-00041>

e-mail: zalaegerszeg@kk.gov.hu

Tájékoztatás időpontfoglaló rendszer bevezetéséről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeinket, hogy a Miniszterelnökség kezdeményezésére továbbfejlesztették a Kormányhivatali Központi Időpontfoglaló Alkalmazást (KHKIA). A KHKIA rendszer lehetővé teszi az ügyfelek számára az egyes ügykörökre történő előzetes bejelentkezést és időpontfoglalást az előzetesen kijelölt földhivatali, egészségpénztári ügyfél-

szolgáltatokon, valamint a közlekedésfelügyeleti vizsgasorokon.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a közlekedésfelügyeleti vizsgasorok esetében az időpontfoglalás az ügyfelek számára kötelező, melyet tehát 2023. június 28-tól a <https://khkia.kh.gov.hu> oldalon, az ügyfélkapuval történő belépéssel elérhető internetes felületen keresztül lehetséges megtenni a

Zalaegerszeg, Zrínyi út 101/a szám alatt működő vizsgaállomásra. A vizsgaállomáson jelenleg csak készpénzes fizetés lehetséges.

Fontos tudni továbbá, hogy a közúti járművek műszaki vizsgáztatására történt időpontfoglalás véglegesítése után nincs lehetőség a rögzített adatok módosítására, illetve a foglalás törlésére. Vizsgára kizárólag csak a foglaláskor berögzített alvázszámú járművel lehet megjelenni.

A „Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t felett” és a „Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t alatt” megnevezésű ügykörök esetében a foglalás véglegesítéséhez szükséges a forgalmi engedély minden lapjának, valamint a jármű

tulajdonjogát igazoló dokumentumnak a feltöltése is. Új járművek esetében a forgalmi engedély helyett a jármű műbizonylatát, az úgynevezett CoC okmányt kell mellékelni. (Elfogadható formátumok: pdf vagy jpg kiterjesztés). Nem beazonosítható dokumentumok csatolása esetén a foglalás törlésre kerül.

Kérjük továbbá, hogy a műszaki vizsgálatra a jármű származási és tulajdonszerzési okmányait, valamint a műszaki igazolásait eredetiben szíveskedjenek magukkal hozni.

Zalaegerszeg, 2023. 06. 28.

Zala Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály

Műszaki Engedélyezési Osztály

Szentgrót és Vidéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu ISSN 2063-0026

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

Készült:

Göcsej Nyomda Kft.; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./Fax: (92) 316-783

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu



Hévízi Szent András Reumakórház és Gyógyfürdő

**EGÉSZSÉG ÉS ÉLMÉNY
MINDEN ÉVSZAKBAN.**

www.spaheviz.hu

Megszűnt a VMK Zalaszentgróton

Zalaszentgrót döntésre szánta el magát. Ennek fontos lépése volt az egyik szakbizottság június 22-i rendes ülése, amelynek napirendi pontjai önmagukért beszélnek. Hogy *Baracska József* polgármester nehogy elfogultsággal vádolja a *Zalatájat*, ezért a városvezető által kiküldött előterjesztés szövegéhez igyekszünk szolgai módon igazodni.

A nyilvános ülés tárgya: „Döntés a SZE-VA GRÓT nKft. által kiírt pályázat elbírálásáról és SZE-VA GRÓT nKft. Alapító Okiratának módosításáról

I. Döntés a SZE-VA GRÓT nKft. által kiírt pályázat elbírálásáról

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete az elmúlt időszakban több, a város közművelődését és a könyvtári ellátás biztosítását jelentősen érintő döntést hozott, amelyek kronológiai sorrendisége és egymásra épülése vezetett a napirend tárgyat képező előterjesztés elkészítéséhez.

A hivatkozott határozatok és azok tartalma összefoglalva a következők:

– 40/2023. (III.29.) számú képviselő-testületi határozat: Döntés a Városi Könyvtár és Művelődési-Felnőttképzési Központ által biztosított feladatellátás non-

profit gazdasági társasági formába történő kiszervezéséhez való elvi egyetértésről.

– 43/2023. (III. 29) számú képviselő-testületi határozat: ASZE-VA GRÓTKulturális és Vagyongazdálkodási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megalapítása és alapító okiratának elfogadása.

– 44/2023. (III.29.) számú képviselő-testületi határozat: A SZE-VA GRÓTKulturális és Vagyongazdálkodási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének megválasztása.

– 55/2023. (IV.27.) számú képviselő-testületi határozat: Döntés a Városi Könyvtár és Művelődési-Felnőttképzési Központ jogutód nélkül 2023. június 30-i hatállyal megszüntetéséről.

– 68/2023. (V.25.) számú képviselő-testületi határozat: A feladatellátás jogi keretét 2023. július 01. napjától biztosító közművelődési megállapodás elfogadása.

A fenti képviselő-testületi döntések alapján – figyelemmel a kulturális intézményben foglalkoztatott munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020.

(X.30.) EMMI rendeletben foglalt rendelkezésekre – a SZE-VA GRÓT Kulturális és Vagyongazdálkodási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: nKft.) pályázatot írt cégvezető munkakör betöltésére a közművelődési és nyilvános könyvtári ellátás szakmai előírásoknak megfelelő biztosítása érdekében. A cégvezető kinevezésére egyrészt a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, másrészt a nKft. alapító okirata ad felhatalmazást.”

A cégvezetői munkakör betöltésére egyetlen pályázat érkezett, mégpedig az alibánfai *Virrasztó Zsolt* részéről. Róla tudni illik, hogy több éven keresztül volt a *Zalai Hírlap* főszerkesztője, aki inkább a kommunikációban volt otthon, minthogy a közművelődés gyakorlati terepén tevékenykedett volna.

A bizottsági ülésen ez érződött is a meghallgatása során, hiszen a jelenlévő közművelődési szakember egyik fontos kérdésének megválaszolása gondot okozott neki. A pályázati kiírásban szereplő ötéves szakmai gyakorlat hiánya nem jelentett problémát, a feltételrendszerben lévő egyéb passzusok gyakorlatilag ezt lenullázták. A Szociális és Humán Ügyek Bizottság végül is egyhangúlag alkalmasnak találta *Virrasztó Zsoltot* a tisztség betöltésére.

Június 29-én (csütörtökön) Zalaszentgrót képviselő-testülete rendes ülésén nagy többséggel döntött *Virrasztó Zsolt* kinevezéséről, valamint a SZE-VA GRÓT nKft. (ügyvezetője *Tóth István*) alapító okiratának módosításáról.

Ekler Elemér

Sümegecsehi májusfája – fiókákkal

Ebben az évben is állítottak májusfát *Sümegecsehin*. A hagyományok ápolását fontosnak tartja a falu vezetése. A képviselő-testület tagjai a polgárorséggel közösen az év során több közös programot szerveznek.

Sziva Erika polgármester aszszony elmondta: „A népi hagyományok nem csak a kultúra öröze miatt fontosak. Ezek az események, szokások, ünnepek abban segítenek, hogy a közösséget összetartsák. Arról már nem is beszélve, hogy a legtöbb igencsak mókás és kellemes időtöltést is biztosít. Az idén is eljött a Sümegecsehi Lurkó Óvoda Süni és Maci csoportja a falu májusfáját körbetáncolni. Szeretek a gyerekek között lenni, velük játszani, kiszakadni a mindennapi rohanásból... A gyerekekkel buborékot fújtunk, körbetáncoltunk, énekeltünk. A kitán-

colást a falu apraja nagyja folytatta. Jó hangulatú, vidám délutánt töltöttünk a májusfa körül, de nem lett kidöntve. Az oka az, hogy a program előtti nap jelezték, hogy madárfészek van rajta. Másnap reggel pedig kaptam a fotókat, hogy balkáni gerle fiókák vannak a fészeken. A kitáncolás megvolt, a kidöntés elnapolva...





ZALA-CEREÁLIA
KFT.

Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu







